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Το             των   48 
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( τουλίπες- ηλιοτρόπια)
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ΑΠΑΝΤΗΣΗ:
 
 
Για γαρίφαλα και τριαντάφυλλα ξόδεψε από 16
 
€
.
Για τουλίπες 
 και για ηλιοτρόπια ξόδεψε από  
8 €.
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ΑΠΑΝΤΗΣΗ:
 
Όλη η κορδέλα είναι 32 μέτρα.
) (
3.
) (
Πρώτα πρέπει να βρούμε ένα κοινό πολλαπλάσιο του 21 και του 70 που να βρίσκεται ανάμεσα στο 200 και το 220. Το πολλαπλάσιο αυτό είναι το 210. Στη συνέχεια πρέπει να προσθέσουμε στον αριθμό που βρήκαμε το 9, γιατί κάθε φορά περισσεύουν 9 κότες.
210 +9 = 219
ΑΠΑΝΤΗΣΗ
:
 
Οι κότες είναι
 
219
. 
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Τα              έμειναν απούλητα.
) (
Τα              είναι  6 μέτρα. 
Άρα το             είναι 
6
 : 3 = 2
 μέτρα .
Τα               θ
α είναι
  
16
 X  2 
 = 32 μέτρα
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Αναγωγή στη μονάδα.
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